



N° 110 - May 2013

В этом выпуске:

- **Свежая информация о деятельности INSME Network**
 - В настоящее время проходит 9ая ежегодная встреча INSME
 - Новый информационный материал INSME и новые каналы распространения
- **Новости и статьи членов INSME**
 - Euromed@Change – новая движущая сила для SME и кластерная интернационализация.
- **Упоминания INSME в новостях**
 - UNDP подписала соглашение с Всемирным Банком и фондом развития ОПЕК для создания «Арабского Портала Развития»,
 - Евросоюз и Япония официально объявили о начале переговоров по соглашению о свободной торговле.
- **Упоминания INSME в Web**
 - Портфель ценных бумаг является важнейшим инструментом для успеха нововведений
 - Используя сильные стороны: Инновационная Работа
- **Об интеллектуальной собственности в Китае**
 - Software Copyright Registration in China_Know Before You Go
- **Тендеры и консультации**
 - Технология мирового класса: учебная задача (2ое собрание)
 - 2013 IDEAS Энергетический Инновационный Конкурс
 - EU награды для женщин-новаторов
- **Интересные инициативы**
 - Европейская неделя малого и среднего бизнеса
- **Публикации**
 - Малые и средние предприятия MENA (стран ближнего Востока и Северной Африки): Использование роста финансов в интересах устойчивого развития.
 - Табло Организации экономического сотрудничества и развития по вопросам предпринимательства.
- **Рекомендованные Веб-сайты**
 - ЕС исследовательский и инновационный портал
- **Рекомендованные информационные рассылки**
 - Европейский IPR вспомогательный бюллетень
- **Освещенные мероприятия**
 - 19ая ежегодная конференция EARMA

Будущие международные встречи, симпозиумы и семинары, выбранные INSME

Дорогие читатели **новостей** INSME,

Финальный отсчет перед началом 9-ой ежегодной встречи INSME в Турции начался. Мы получили **множество заявок** по нашей 4-х дневной программе, и мы будем рад встретиться со многими делегатами INSME в Измире.

На самом деле я считаю, что наша совместная инициатива позволит получить выгоду за счет свежих мыслей и сетевых возможностей. Но наиболее результативным вкладом будет являться **собственноличные** встречи с Вами.

«Объятие - это кратчайшее расстояние между друзьями»

(Неизвестный автор)



*courtesy of: <http://shiro51144.wordpress.com/2013/04/04/hug-shine-on-award-and-be-tagged/>

Я с нетерпением жду встречи со всеми Вами в Измире, чтобы поделиться положительным опытом, поделиться выдающимися навыками и знаниями наших спикеров и экспертов и просто улыбаться вместе, **чтобы более точно урегулировать работу Канцелярии INSME на будущий успешный год.**

.... А теперь, как обычно, приятного чтения!

Мисс Кристин Пфайфер

Генеральный секретарь INSME

Команда ISME приветствует ваши [комментарии и вклады](#) в дальнейшее совершенствование нашего сервиса.

Подпишитесь на новости INSME, и Вы сможете получать их по электронной почте, как только они станут доступными для незарегистрированных пользователей. (спустя месяц, после официального запуска)

Следите за нами также в [Twitter](#), [LinkedIn](#) и [INSMEblog](#)!

Самые последние новости из жизни сети INSME

- В настоящее время проходит 9-ая ежегодная встреча INSME

Финальный отсчет перед началом 9-ой ежегодной встречи INSME начался.

На четырех сессиях с высоким уровнем выступающих, приглашенных со всего мира, на международных тренингах, на разделах сайта по индустриям, небольшими выставками и церемонией награждения МСБ Вам предоставляется **возможность получить огромный опыт, который Вы не должны пропустить!**

[Повестка дня](#) полностью сформулирована и более чем 200 ключевых инновационных игроков из 39 различных стран уже зарегистрировались.

Расскажите вашим коллегам, которые не являются членами INSME, а также всем участникам [INSME-IZKA-UNCTAD](#) Международного обучения, и получите бесплатное членство INSME на 2 месяца в 2013 году.

Всю необходимую информацию о 9-ой ежегодной встрече INSME вы можете найти на www.2013.insme.org или свяжитесь с Секретариатом [INSME](#).

Мы с нетерпением ждем встречи с Вами в Измире!

- Новый информационный материал INSME и каналы распространения

Семья INSME значительно выросла. В ходе **обновления услуг INSME предназначенных для ее членов**, наша команда смогла увеличить число положительных откликов от наших членов и участников инновационного процесса в глобальном масштабе. Предоставляем Вам некоторые цифры:

600: это среднее число посетителей нашего вновь созданного [Blog](#) которое мы привлекаем ежемесячно (тенденция к увеличению);

191: это связи с INSME на [LinkedIN](#);

276: это читатели INSME на Twitter. Будьте в курсе последних инноваций, следите за нами в социальных сетях Twitter и LinkedIN;

51: участники последнего онлайн заседания [INSMEAcademy](#). Количество участников тренинга растет и мы прогнозируем более 80 новых участников к предстоящему заседанию.

Сеть возобновляет свой облик и команда INSME имеет свой собственный бренд [PREZI](#) презентация о деятельности будет опубликована на нашем портале в ближайшее время. **Оставайтесь с нами!**

Пользуясь случаем, мы хотим поблагодарить всех членов INSME за постоянную поддержку и за превращение в жизнь всех изменений.

Новости от членов сети INSME

- EuroMed@Change – новые движущие силы для Малого и Среднего Предпринимательства и кластерной интернационализации.

Программа [EuroMed@Change](#) направлена на создание устойчивой основы для международного сотрудничества между ключевыми инновационными акторами (Стартаперами, средними и малыми предприятиями, кластерами и инвесторами) с юга и севера Средиземноморья в секторах с высоким уровнем сотрудничества и потенциального роста.

Проект основан Европейским Союзом и призван связать основных руководителей экономических структур стран Средиземноморья (Правительства, международные организации и т.д.).

В рамках этого проекта [ANIMA Investment Network](#) (член *INSME*) является лидером консорциума, который был выбран Европейской Комиссией **для управления пилотными проектами МСП и Кластерными интернационализациями между Европой и 4 целевыми странами (Египет, Ливан, Марокко и Тунис).**

Меры по развитию и поддержке бизнеса (такие как IP тренинги и действия по смягчению негативных последствий) будут развиты в 2013 и 2014 годах вокруг секторов с высокими темпами роста.

Узнайте больше на [этой странице](#)

Упоминания об INSME в новостях

-ПРООН подписывает контракт с Всемирным Банком и Фондом Развития ОПЕК для создания «Портала Арабского Развития»

[Программа развития Организации Объединенных Наций](#) (ПРООН), Всемирный Банк и Фонд Международного Развития ОПЕК 19 апреля договорились о создании **«Портала Арабского Развития»**, инновационный прототип сбора данных, который обеспечивает онлайн доступ к основным статистическим данным развития в 22 странах Лиги Арабских Государств в ближайшем будущем.

Портал предназначен не только для директивных органов, но и для частных инвесторов, аналитиков, агентств поддержки и развития и неправительственных организаций.

Портал будет включать в себя пространство для дискуссий, а также возможности и платформы для сотрудничества в реальном времени, каждый из которых создает полноценное онлайн сообщество.

Узнайте больше по [ссылке](#)

- ЕС и Япония официально заявили о начале переговоров по соглашению о свободной торговле

В марте ЕС и Япония официально заявили о начале переговоров по соглашению о свободной торговле. Первый раунд этих переговоров проходил в Брюсселе в период с 15 по 19 Апреля 2013 года и «это было хорошее начало» по словам Директора Европейской Комиссии по Торговле Мауро Петриционе Переговоры направлены на всесторонние соглашения по товарам, услугам и инвестициям, на устранение тарифов и нетарифных барьеров на покрытие других,

связанных с торговлей вопросов, таких, как государственные закупки, вопросы нормативного характера, устойчивое и конкурентное развитие.

Настоящее соглашение может стать важным фактором для стимулирования экономики стран Евросоюза и Японии, так как **Япония является 7-м крупнейшим торговым партнером в мире и вторым по величине торговым партнером ЕС в Азии после Китая**. В свою очередь, ЕС является 3-м по величине торговым партнером Японии после Китая и США.

Европейский союз и Япония составляют вместе более одной трети мирового ВВП. Более подробная информация [на этой странице](#).

INSME Подборка новостей в Интернете

- Портфель ценных бумаг является важнейшим инструментом для успеха нововведений

Финансовые вложения, при правильном сочетании инвестиций в портфолио, являются ключевым фактором. То же самое с инновациями: правильное сочетание проектов для поддержки современного бизнеса и роста, имеют решающее значение для достижения успеха. [Эта статья](#) делится с вами некоторыми предложениями для того, чтобы управление финансовыми вложениями было эффективным и действенным.

- Применение истории в инновационных работах

[Эта статья](#) объясняет причины того, почему бизнесу придется стать более эмоционально разумным и почему пример становится полезным инструментом для маркетинга и инновации. Согласно автору, статья - сильная бизнес история, которая через повествование может коснуться умов и сердец людей.

Об интеллектуальной собственности... в Китае

- Регистрация авторского права программного обеспечения в Китае: что нужно знать, прежде чем начать

В Европе регистрация программного обеспечения, как авторское право, является сравнительно редкой практикой, лишь несколько государств-членов ЕС предоставляют регистрацию авторских прав. Чтобы доказать свое авторское право достаточно соблюдения прав интеллектуальной собственности. Тем не менее, дела в Китае обстоят по-другому, и там настоятельно рекомендуется регистрация авторского права.

В этой статье, [Китай ПИС поддержки МСП \(INSME партнер\)](#), обсуждается важность регистрации программного обеспечения как авторского права в Китае, и описывается регистрационный процесс в Китае.

[Читайте статью](#)

Тендеры, призывы и консультации

- Производство мирового класса: учебная миссия (2^{-ой} сезон)

[ЕС-Япония центр инновационной кооперации](#) организует 5-ый день учебной миссии для того, чтобы дать глубокий анализ методологии японского производства.

Кандидаты должны быть гражданами Европейского Союза и работать в организации, которая является юридическим лицом. Кандидаты должны быть на уровне менеджеров со знанием рынка и с опытом работы в сфере инженерии.

Учебный курс состоит из лекций и семинаров. Европейские топ руководители посетят самые передовые японские заводы, чтобы получить реальные знания, и чтобы поговорить непосредственно с их руководителями, а также познакомиться с методами эффективного осуществления производства.

Следующие заявки можно будет подать до 10-го июня 2013 года.

Более подробная информация [на этой странице](#).

- 2013 IDEAS Энергетический Инновационный Конкурс

[Межамериканский банк развития \(IDB\)](#) начал новый конкурс предложений по улучшению эффективности использования энергии и расширению доступа к возобновляемым источникам энергии в Латинской Америке и Карибском бассейне.

Также, авторами конкурса являются GDF SUEZ, Скандинавский фонд развития и правительство Республики Корея. Организаторы ищут предложения, которые поощряют инновационные решения энергетических проблем, пользу местных общин или регионов, создания рабочих мест и способствование сокращению выбросов парниковых газов.

Победители получают до \$100.000, а также техническую и деловую поддержку для осуществления и расширения масштабов своих идей.

Дедлайн до 1-го июля 2013 года.

Более подробная информация [на этой странице](#)

- Премия ЕС для женщин-новаторов

После успеха первой премии для женщин-новаторов, награжденных в 2011 году, Европейская Комиссия продолжает свое направление. В центре внимания женщины-исследователи, которые принесли выдающиеся инновации на рынок и Европейская Комиссия намеревается наградить до трех номинантов. «Премия для женщин-новаторов 2014 года» начнется после конкурса.

Конкурсанты должны быть женщинами, проживающими в государствах-членах ЕС или в странах, которые принимают участие в рамочных программах исследований и являются учредителями или соучредителями существующих и действующих компаниях, зарегистрированных до 1 января 2011 года.

Дедлайн подачи заявок до 15-го октября 2013 года.

Более подробная информация [на этой странице](#).

Интересные инициативы

- Неделя европейских малых и средних предприятий

Координируемой Европейской Комиссией, кампания «Неделя европейских МСП» продвигает предприятия по всей Европе с учетом закона о малом бизнесе в Европе.

Мероприятие будет проходить в 37 странах. Национальные, региональные или местные события и мероприятия будут, как можно ближе, проводится к существующим и потенциальным предприятиям.

Неделя европейских малых и средних предприятий будет проходить с 25-го по 30-ое ноября 2013 года.

Главное событие должно состояться вместе с Ассамблеей МСП и Европейской организацией содействия развитию предпринимательства. Церемония награждения пройдет с 25 по 27 ноября 2013 года в Вильнюсе, Литва.

Более подробная информация [здесь](#).

Публикации

- Малые и средние предприятия в MENA: привлечение роста финансирования для устойчивого развития

Этот доклад изучает состояние значительной части рынка МСП, известной как «Missing Middle», чтобы лучше понять потребности и проблемы МСП на Ближнем Востоке и в Северной Африке (БВСА). В докладе рассматриваются правительства и другие заинтересованные стороны, которые могут помочь регионам в достижении их потенциального роста и создании рабочих мест, что положительно влияет на регион MENA. Новые исследования проводились, по заказу Фонда Citi, на основе глубокого интервью более чем с 200 лидерами государств и частных МСП в Саудовской Аравии, Иордании, ОАЭ и Египте.

Чтобы скачать статью [нажмите здесь](#).

- Табло Организации экономического сотрудничества и развития по вопросам предпринимательства

Это новое издание, опубликованное [ОЭСР](#), проводит анализ тенденций в области доступа к финансированию в период 2007-2011, на основе годовых и квартальных данных центральных банков и национальных статистических учреждений.

В докладе приводятся подробный обзор финансовых условий для развития МСП в 25 странах, содержащие показатели задолженности, равенства, общей конъюнктуры, обзор мер политики правительства, а также информацию о государственных и частных инициативах по поддержке финансирования МСП. Доклад, также, содержит обсуждение методологических вопросов, включая рекомендации по улучшению данных, а также статистических ресурсов.

Более подробная информация на [этой странице](#).

Рекомендованные веб-сайты

- ЕС исследовательский и инновационный портал

Этот веб-сайт является частью портала Европейской Комиссии и предназначен для того, чтобы поделиться новостями о европейских, инновационных исследованиях

(политические решения, доклады, проекты и т.д.), с уделением особого внимания к МСП.

Один из разделов сайта посвящен новой Рамочной программе ЕС по научным исследованиям и инновациям «Горизонт 2020».

Посетите [портал](#)

Рекомендованные информационные рассылки

- Европейская IPR вспомогательная бюллетень

Выпуск европейской бюллетени Helpdesk IRP предлагает пристальный взгляд на некоторые IP и R&D вопросы с различных точек зрения для своих читателей, обеспечивая иллюстративность тематических исследований и историй успеха, интервью. А также, доклады о прошлых событиях и деятельности группы европейской IRP Helpdesk.

Бюллетень выпускается трижды в месяц.

Подписаться на бюллетень можно [здесь](#).

Освещенные мероприятия

- **19^{-ая} Ежегодная конференция Европейской ассоциации научных руководителей (EARMA)**

19^{-ая} Ежегодная конференция Европейской ассоциации научных руководителей (EARMA) (*INSME партнер*) будет проходить с 1-го по 4-ое июля 2013 года в Венском техническом университете, Австрия на тему «Лестница к мастерству в управлении исследованиями».

Конференция знаменует заключительный раунд 7-ой Европейской рамочной программы научных исследований и будет сосредоточена на новом вызове в отношении предстоящей программы «Горизонт 2020», сочетая исследования и инновации управления для укрепления профессионального развития для всех заинтересованных сторон.

Более подробная информация [здесь](#).

Будущие международные встречи, рабочие группы, семинары выбранные INSME

29^{-го} – 31^{-ое} мая 2013

[EBN конгресс 2013](#)

Дерри-Лодондерри, Северная Ирландия

31^{-го} мая

[Международный экономический форум в Латинской Америке и Карибском бассейне \(International Economic Forum on Latin America and the Caribbean\)](#)

*Организовано OECD, Межамериканским банком развития (IDB), и Министерством экономики и финансов Франции
Франция, Париж*

4^{-го} июня 2013

Награждение научных предприятий (Academic Enterprise Awards conference)

Организовано Наука|Бизнес
Брюссель, Бельгия

5^{-го} – 7^{-ое} июня 2013

Неделя новаторства регионов в Европе (Week of Innovative Regions in Europe (WIRE IV))

Организовано Европейской комиссией
Корк, Ирландия

5^{-го} – 7^{-ое} июня 2013

5-ое Издание по разработки нового продукта и инновационного управления (5th Edition New Product Development and Innovation Management)

Организовано Маркусом Эвансом
Берлин, Германия

6^{-го} – 8^{-ое} июня 2013

Международная выставка изобретений (International Exhibition of Inventions INVENTO 2013)

Организовано патентным ведомством
Прага, Чехия

12^{-го} – 14^{-ое} июня 2013

Международная конференция HELIX 2013 «Инновационные методы в работе, организации и региональном развитии: проблемы и перспективы (The International HELIX Conference 2013 "Innovative Practices in Work, Organisation and Regional Development- Problems and Prospects")

Организовано Личёпинским университетом
Линчёпинг, Швеция

13^{-го} – 14^{-ое} июня 2013

Управление рисками на предприятии: укрепление рисков, модель устойчивости (Enterprise Risk Management: Strengthening the Risk Resiliency Model)

Организовано Ассоциацией американских лидеров
Чикаго, США

16^{-го} – 19^{-ое} июня 2013

XXIV ISPIM конференция «Инновации на глобальном рынке: вызовы устойчивому росту» (XXIV ISPIM Conference – Innovating in Global Markets: Challenges for Sustainable Growth)

Организовано ISPIM
Хельсинки, Финляндия

17^{-го} – 18^{-ое} июня 2013

B2B Matchmaking форум Россия - Европа: сотрудничество без границ (B2B Matchmaking Forum Russia - Europe: Cooperation without Frontiers)

Организовано Московской ассоциацией предпринимателей
Москва, Россия

20^{-го} – 21^{-ое} июня 2013

6^{-ая} Международная конференция развития предпринимательства, инновации и регионального развития (IEIRD)

Организовано IEIRD, Университетом Сехир и Университетом Шеффилд
Стамбул, Турция

1^{-го} – 12^{-ое} июля 2013

[Зеленая промышленность: путь отрасли к будущему \(Green industry: pathways towards the industry of the future\)](#)

Организовано UNIDO

Будапешт, Венгрия

18^{-го} – 19^{-ое} июля 2013

[9-ая Международная конференция по интеллектуальной собственности \(The 9th International Conference on Intelligent Environments\)](#)

Организовано Университетом Греции

Афины, Греция

22^{-го} – 23^{-ее} июля 2013

[3^{-ая} Ежегодная международная конференция инновации и предпринимательства \(3rd Annual International Conference on Innovation and Entrepreneurship \(IE 2013\)\)](#)

Организовано форумом мировой науки и технологии

Сингапур

3^{-го} – 6^{-ое} сентября 2013

[16-ая Ежегодная международная конференция «Конструирование будущего: инновационное стратегическое партнерство» \(«The 16th TCI Annual Global Conference "Designing the Future – Innovation through strategic partnerships"»\)](#)

Организовано TCI Network

Колдинг, Дания

18^{-го} – 21^{-ое} сентября 2013

[19-ая Международная конференция МСП \(19th International Conference on Small and Medium Enterprises \(ICSME\)\)](#)

Организовано Международной организацией малых и средних предприятий (WASME)

Дурбан, ЮАР